

Прямой диалог

Автор: Редакция
07.04.2020 18:17 -

Традиционно каждую весну проходят встречи главы городского округа Жигулевск с населением. В этом году ситуация в стране и в мире внесла свои коррективы в планы работы. В настоящее время в Самарской области действует режим самоизоляции, под запретом проведение любых массовых мероприятий, отменены личные приемы и встречи. Однако у жителей остается право на получение информации и существует необходимость задать свой вопрос органам власти.

С текущей недели по средам на городском телеканале «ФТВ-Жигулевск» запущен цикл программ «Прямой диалог», в рамках которого глава городского округа Жигулевск Сергей Федотов отвечает на актуальные и волнующие горожан вопросы. Съемка первого выпуска программы уже состоялась. Посмотреть его можно завтра, 8 апреля, в 18.15.

Вопросы принимаются по телефону горячей линии отдела по обращениям граждан администрации (84862)2-46-51 в рабочее время с 8.00 до 17.00.